



В рамках месячника «Гражданской защиты» **24 октября 2019 года** дети группы «Карамелька» и «Солнышко» посетили пожарную часть с целью профилактики и предупреждения пожаров. В пожарной части ребятам провели экскурсию по зданию. Показали караульные помещения, спортзал, помещение для отдыха и сна, комнату отдыха, где имеются диваны и телевизор. Пожарный продемонстрировал предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование. Даже девочкам было интересно примерить эти костюмы. Дети с большим интересом слушали и смотрели, как пожарный готовится к тушению пожара. Зрелище было не забываемое!!! Все ребята в восторге от этой экскурсии.



